

# 当涂乌溪镇河道清淤“污染”自来水厂取水口 “泥巴水”致三千户居民饮水难

星报讯(记者 张发平) 自来水龙头一拧开,放出来的全是浑浊不堪的泥巴水。十几天来,当涂县乌溪镇数千户居民出现饮水难。昨日,记者从乌溪镇政府了解到,造成这一问题的根源是,自来水厂的取水口因河道清淤而造成河水浑浊。目前,镇政府正在协调解决。

## 居民投诉:自来水浑如泥浆

连日来,记者陆续接到读者反映,称当涂县乌溪镇自来水厂直接从河中取水,没有经过过滤,就向居民供水。十几天了,他们每天放出来的自来水全是泥巴水,造成

当地三千多住户出现“饮水难”。

昨日,记者在当地一位村民家中拧开自来水龙头,果然,放出来的自来水泥沙俱下,浑浊不堪。随即,记者连续调查十几家住户,发现都是这样。

“这样的水质,怎么能够放心饮用呢?”一位居民十分气愤地说,他们怀疑自来水厂直接从河中取水,没有经过过滤、漂白和消毒等措施。

## 记者调查:河道清淤“污染”

据了解,乌溪有两个自来水厂供水,一个是港东自来水厂,一个是镇石桥中心水

厂,居民们所反映的水厂就是港东自来水厂。当涂县卫生部门也对该水厂进行水质监测,确定为不符合居民饮用水标准。

昨日,记者在港东自来水厂看到,这个水厂占地约一亩地,厂内两座净水设备锈迹斑斑、设施老化。自来水厂人员也承认水质浑浊,“但其主要原因是因为取水口在清淤,造成水质浑浊。水厂净化设备一直都在用,但是源头被污染了,厂里也有苦衷。”

记者从乌溪镇政府了解到,从今年9月份起,芜申运河水阳江进入枯水期。十几天前开始,这段河道开始进行清淤,港东自来水管厂的取水口正处于工程标段。

## 镇政府:两厂兼并,正在协调

据了解,造成这次自来水浑浊的原因除了河道清淤外,还与港东自来水厂自身净化设备老化问题有很大关系。为解决这一问题,镇政府曾多协调,将港东自来水厂交由镇石桥中心水厂兼并,但一直没谈好。

那么,这三千多住户饮水难将如何解决?昨日,乌溪镇政府办公室一位工作人员表示,他们正在协调两家水厂,目前,镇政府一方面要求中心水厂加快管道铺设进度,老厂也要保证供水,另一方面要求水阳江取水口的清淤工程项目部暂时停工。

## “火舌”

昨日上午,临泉县工业园区一企业发生火灾,损失严重。据悉,失火的企业为一家纸制品厂。

经初步查明,起火原因系该厂的2号机组出现故障,维修工李某在焊接当中不慎引起火灾。目前,肇事者李某已被控制,当地公安消防部门正在对事故展开进一步调查。

李新胜 记者 杨文艺  
宁大龙 文/图



## 淮北矿业上市“倒计时” 上市环保核查昨日正式获批

星报讯(星级记者 宛月琴) 昨日,环保部正式批复淮北矿业股份有限公司首发上市环境保护核查,已原则同意该公司通过上市环保核查。这就意味着,淮北矿业的上市档期又往前进了一步,叩关IPO已经进入“倒计时”。

记者注意到,如果淮北矿业此次能成功,淮北矿业集团将拥有两家上市公司平台,另一家为雷鸣科化。集团公司现拥有资产330亿元,生产矿井17对,在建和筹建矿井5对,核定年生产能力3149万吨,年产冶炼精煤1200万吨,是华东最大的冶炼精煤生产基地;动力煤选煤厂4座,年入选能力630万吨;并控股年产440万吨焦炭、联产40万吨甲醇焦化公司和4×300MW煤泥矸石电厂——中利发电公司。

## 嗜赌男子租车作赌资 抵押借款一分未回

星报讯(李大鹏 操和分 记者 李世宏) 霍邱县男子户某为筹钱赌博,竟租借他人汽车去抵押借款作赌资,日前被霍邱县人民法院以犯合同诈骗罪判处有期徒刑五年,罚金20000元,并追缴违法所得7万元。

2010年8月中旬,户某以每天200元租金的价格租用霍邱县某乡镇李某的一辆黑色轿车,后因赌博欠债,将该车抵押给夏某借款3万元。2010年9月24日,户某再因欠债及无赌博资金,到霍邱县某汽车租赁服务有限公司租用轿车,与该公司签订汽车租赁借款合同,当日租租一辆轿车,并将该车抵押给夏某借款4万元。二次抵押钱款均被户某挥霍。事情败露后,户某逃往外地,后主动到公安机关投案。

法院审理认为:被告人户某以非法占有为目的,骗租车辆后用于抵押借款,并将所借款用于偿债和挥霍,构成合同诈骗罪。

## 倪永培获“中国酿酒大师” 荣誉称号

10月10日,由中国轻工业联合会和中国酿酒工业协会主办的“中国酿酒大师”颁证大会在北京钓鱼台国宾馆隆重召开。会上,安徽迎驾贡酒公司董事长倪永培被授予“中国酿酒大师”最高荣誉称号。

倪永培1970年招工进佛子岭酒厂当一名酿酒工,后升任班长、车间主任、副厂长等职,1986年任酒厂厂长,是全国白酒行业最资深的厂长之一。40年来,他带领迎驾酒业取得了酿酒技术方面的全面进步,并把迎驾贡酒由一个小区品牌发展成为全国知名品牌。

李运生

## 琐事发生纠纷,就将邻居打死 潜逃21年,两臂刺青露马脚

星报讯(彭博 记者 圣林) 近日,在江苏警方的大力配合下,淮南潘集派出所成功将潜逃21年的命案逃犯徐某抓获。

“清网行动”开展以来,潘集派出所不断拓宽信息渠道,今年9月,潘集派出所民警通过信息研判发现,21年前涉嫌故意伤害的逃犯徐某极有可能在江苏省如东县。1990年9月,徐某(男,家住潘集区泥河镇)因琐事与邻居发生纠纷,将其邻居伤害致死,后一直潜逃在外。

警方赶往江苏省如东县全力追捕犯罪

嫌疑人徐某。在当地警方的全力配合下,摸排出一个叫“陆军”的皖籍男子(户籍地为安徽省蒙城县立仓镇),与淮南警方追捕了21年的犯罪嫌疑人徐某极为相似。在与蒙城警方取得联系后,得知名为“陆军”的男子并非本地人,籍籍为淮南市潘集区,10年前经介绍与当地一女子结婚入户。

为了确保万无一失,民警找到受害人家属对该名男子“陆军”的照片进行辨认。时隔21年,几名受害人家属不能认定此人究竟是不是徐某。但受害人家属又提供出

一条重要信息,徐某在案发前,左右手臂上均有刺青,一手臂刺有一“情”字,一手臂刺有一“忍”字。民警根据掌握的这一有利线索,发现名叫“陆军”的皖籍男子,左右手臂上均有不规则疤痕,而且疤痕四周能很明显看到残留有刺青汉字。获得这一信息后,更加坚定了民警们的信心。

9月24日,民警在如东县一建筑工地上将“陆军”抓获。面对突如其来的民警,“陆军”很快交代出自己的真实身份就是徐某,并对21年前所犯下的命案供认不讳。

## 没有货源,商人偷矿被捕 监狱里父亲穿着囚服嫁女儿

星报讯(杨芳 徐红兵 尤仁祥 记者 刘欢) 10月8日10点18分,安庆九成分局东角湖监区的会见室里,摆放着喜糖、喜烟和鲜花。伴随着庄严的结婚进行曲,在监狱民警的祝福和见证下,身着囚服的吴某含着热泪,将女儿的手交到女婿手里,并接受一对新人的深深一拜。

服刑人员吴某是山东人,今年47岁。改革开放时期,18岁的他就投入商海,生意做得风生水起。2008年5月,吴某作为投资人,驾车与四位生意伙伴来到安徽池州购买矿业炭金,准备从中提取黄金。可连

续三天没有寻到货源,五个人的差旅费也不是小数目,五人铤而走险,把罪恶的手伸向紫金矿业……盗窃所得还没来得及消费,吴某获刑7年被送进大墙,投入九成分局服刑改造。

吴某原本有个幸福的家庭,一儿一女成绩优秀。吴某出事那年,女儿在山东某大学美术专业即将毕业,儿子刚刚考上大学,所有美好的一切,都因父亲入狱而改变。幸福的家庭每况愈下,逐渐入不敷出,加上路途遥远,三年来,家人一直没有前来探视。